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1. Quantos numeros de 4 algarismos distintos podem ser formados com os algarismos 2,
5,7,9e0?

2. Quantos sdo os anagramas da palavra TREM?

3. Quantos numeros diferentes e menores que 5.000, compostos de 4 algarismos
distintos entre si, podem serformados comosalgarismos 1,2,4,6,7¢e9?

4. Daniela foi convidada para uma festa e esta muito preocupada, pois, segundo ela, ndo
temroupanenhuma paravestir. Sua mae é muito boa em matematica e decidiu mostrar
que, no guarda-roupa dela, ha vérias possibilidades de combinacgdes diferentes entre
vestidos, camisetas, calcaseténis. Aotodo, elatemas seguintes possibilidades: 5 vesti-
dos, 15 camisetas, 7 calcas e 8 ténis, todos diferentes. Quantas foram as possibilidades
de combinacdes que a mée de Danielaapresentou aela?



5. André,Barbara,Adriana, lan,Enzoe Gabrielavdobrincarcomumjogoe precisarao combi-
naraordem dos jogadores; portanto, deverdo decidir quem sera o primeiro a jogar, quem
serd o segundo, e assim por diante.

a) Quantas séo as possiveis combinagdes diferentes que os participantes podem fazer?

b) Quantas s&o as chances de André ser o primeiro a jogar?

6. Umcadeado é formado pelacombinacéode 4 letras. S6 é possivel abri-lo se forem utiliza-
dasasprimeiras4letras predeterminadas naregulagemdo cadeado. Comqualquer outra
combinacdo,ocadeadopermaneceratrancado. Qualéototalde possibilidadesde codigos
diferentes e qual é achance aproximada de se escolher, aleatoriamente, uma combinacao
de 4 letras que seja a correta?

a) () 358.800 cddigos diferentes e 0,00028% de chance.
b) () 10.000 codigos diferentes e 0,01% de chance.

o) ( )456.976 cddigos diferentes e 0,00022% de chance.
d) ( )456.976 cddigos diferentes e 0,01% de chance.

e) ()358.800 codigos diferentes e 0,00022% de chance.



7. Marque V para as afirmacGes verdadeiras e F para as falsas.

1. () Aquantidade de anagramas da palavra uso € 6.

1. () A probabilidade de um dado com 6 nimeros ser jogado e cair o numero 1 é
de 10%.

m. ()Apalavra casatem 24 anagramas.

. () Aprobabilidade de sertirado um as de paus de um baralho que tem 52 cartas dife-
rentes é de5%.

. () Onumero de anagramas da palavra 6nibus & 720.
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